

为这样的英雄点赞

# 新县民警勇斗持刀歹徒负伤

**信阳消息(刘泽勇)**近日,夜间本不当班但在辖区群众生命财产安全遭受威胁的关键时刻,新县香山湖派出所民警许卫东毅然挺身而出,左腿被失去理智的嫌疑人用菜刀连砍两刀,因公负伤。

12月4日23时18分,新县公安局110指挥中心接到群众报警,称位于大广花园高速出口的某工地项目部有人实施盗窃。指挥中心立即指

令香山湖派出所、巡特警大队联动出警处置。

为了尽快抓获嫌疑人,不当班但离事发地较近的香山湖派出所民警许卫东毅然主动前往,于23时23分最先赶到现场,正好遇到从事发工地项目部逃出来的嫌疑人潘某。潘某手持一把菜刀和一根木棍一路挥舞,将追赶群众吓得不敢靠前。许卫东上前表明身份,命令其放

下刀棍,潘某不仅不听,反而上前用刀砍。许卫东避让时摔倒,潘某再次上前,用刀将许卫东的左腿连砍两刀至其受伤倒地。这时,及时赶到的增援警力和周围群众迅速将潘某制服。

事后,许卫东被及时送往医院救治,目前,伤情稳定。嫌疑人潘某现已被移交至该县刑警大队,相关情况正在调查处理中。

## 潢川县供电公司

### 积极助力精准扶贫

**信阳消息(陈伟)**12月6日,由潢川县供电公司帮扶建设的潢川县隆古乡谢围孜村文化广场顺利落成。这也是该公司实施精准扶贫落实的惠民实事之一。

自谢围孜村被确定为潢川县供电公司精准扶贫对口帮扶村以来,公司采取多种措施,确保扶贫起到实效。公司选派一名优秀中层干部到该村担任第一书记,并组建驻村工作队。同时,结合谢围孜村实际情况,制定了2015年至2018年三年扶贫工作规划。

潢川县供电公司要求驻村工作队全面摸排该村贫困情况,对132户449人的贫困人口逐户进行走访调研,摸清致贫原因,制订脱贫计划,采取“一户一策”的行之有效措施。

据悉,该公司开展精准扶贫工作以来,已对帮扶的谢围孜村兴建村民文化广场1个,安装精神文明宣传栏8块,安装广场路灯两盏,配套建设了2个机井通电工程,专项资金5户贫困大学生,并对该村的户表改造工程优先安排实施。

## 罗山县子路镇

### 狠抓安全生产不放松

**信阳消息(包娟)**罗山县子路镇牢固树立“安全生产重于泰山、高于一切”的管理理念,狠抓安全生产工作,确保该镇安全生产形势稳定,群众安全过冬。

该镇严格按照“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,全面落实“属地管理,分级负责”的原则,不断强化“四个责任”

落实。成立专项督察小组,深入开展大检查,切实做到不留死角、不留死面,对医院、超市、饭店等人员密集场所以及烟花爆竹、危险化学品等重点行业、领域加强安全监管,严防安全事故。对重大隐患实行挂牌督办,做到明确整改内容、措施、时限等,对所有危险源紧盯死守,彻底排除,确保万无一失。



近日,浉河区谭家河乡党员志愿者和青年志愿者联合行动,全面清理该乡金色南湾广场花坛、绿化带等场所垃圾,使广场面貌焕然一新。据悉,为推进创建全国文明城市和美丽乡村建设工作,该乡组织了30名党员志愿者和40名青年志愿者,不定期义务开展清洁家园活动。彭延斌 摄

文明,在我们身边